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1. (a) To &avuopa (x,y, z, w) € kerL av kat povo av

r—1y=0 Yy=ux
r+y+z=0 = z2=—-2x
y+w=>0 w=—x

Enopévag,
kerL = {(z,z, -2z, —x) : v € K} =((1,1,-2,-1)).

Mua Baon tou ker L eivar n {(1,1, -2, —1)}.
(B) Tvapitoupe 6t dimker L4+dimimZL = dim R*, ordte dim imL = 3 ka1 ouverog
imL = R*. Mua Baon tou eivat n {(1,0,0), (0,1,0),(0,0,1)}.
2. Oe@pPOUNE 1 YPAPHIKI] ATIEIKOVIOT)

M:R" — R"

(T1,...,x,) = (anTr+ . o+ QT e, G T+ o F G Ty)
‘Exoupe

(T1,...,x,) EkerM <= (anz1+ ...+ a1,T0, .., G T + ...+ appzy) = (0, ...
anry + ...+ a,T, =0
<
Ap1®1+ ...+ apnxt, =0

H M eivar éva mpog éva av kat povo av kerM = {0}, 6nAabn av kar pévo av
10 Mapandave opoyeveég ouotnpa £xel povadikyy Avon v (0,...,0). Tvepiloupe
o1l autd oupbBaivel av kat povo av 1 opidouoa tou mivaka A = (aij)ivjzl,m,n eivat
61agopn tou Pndevag.



Egpappodoupe 1o mapandve emyeipnpa ot ypappiKL arnelkovion)

L: R — R
(x,y) +— (ax + by, cx + dy).

H opidouoa tou mivaka tou ouoTrPatog rmou rpoKuIttet eivat ad — be. ‘Apa ) L eivat
éva mpog éva av kat povo av ad # be.

3. (a)

(7,y,2) Ekerl <= (v —y,y+2,2+2)=(0,0,0)
— Y=,z =—T

Apa
kerL = {(z,x,—x) : © € R} =((1,1,-1)).

(B) Tvepiloupe 61 n eikdva €xel Sidaotaon 2. Emiong yvepidoupe 611 mapayetat
aro ta dwavvopata L(1,0,0) = (1,0,1), L(0,1,0) = (—1,1,0), L(0,0,1) =
(0,1,1). AnAabdrn imL = ((1,0,1),(—=1,1,0),(0,1,1)). Akopn BAémoupe oul
(0,1,1) = (1,0,1)+(=1,1,0), omote imL = ((1,0, 1), (-1, 1,0)) xat to ouvoro
{(1,0,1),(—~1,1,0)} eivar pia Bdon tng eikodvag.

(y) Eotw (z,y,2) € kerL NimL. Téte untapyouv a, b, ¢ € R téroiot oote

(z,y,2) =a(1,1,—1) = b(1,0,1) + ¢(—1,1,0)
<~ (a—b+c,a—c,—a—1b)=(0,0,0)
a—b+c=0
<= a—c=20
—a—b=0
<— a=b=c=0

‘Apa 1 topr] €xel povo to pundeviko Siavuopa.

4. 'Eoto éu T? = 0. @a 6ei§o éu imT C kerT. 'Eoto w € imT. Téte w = T(v)

yia xanowo v € V. Onéte 0 = T?(v) = T(T(v)) = T(w), dpa w € kerT. Omnodrte
imT C kerT'.

‘Eote 6t imT C kerT. @a 6eifw 6t T? = 0. 'Eoto v € V. Tote w = T(v) € imT,
dpa w € kerT. Zuvenag, T2 (v) = T(T(v)) = T(w) = 0. Andadn 77 = 0.



5. YnoBétw ot kerT Nim7T = {0}. @a 6ei§e éut T%(v) = 0 = T(v) = 0. 'Eotwe éu

T?*(v) = 0. Tote T(v) € kerT, kat puowa T'(v) € imT. Apa T'(v) € kerT NimT =
{0}, orote T'(v) = 0.
Yrobéte ot T%(v) = 0 = T(v) = 0. @a 6o 61 kerT NimT = {0}. Eow
w € kerT' NimT. Apou w € imT, unapxet v € V tétowo wote w = T'(v). Emiong,
w € kerT, dpa T(w) = T(T(v)) = T*(v) = 0. Auté dpwg ouvendayetal and tnv
unoBeon pag, 6u T'(v) = 0, dndadhy w = 0. Apa kerT NimT = {0}.



